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ОТДЕЛ КАДРОВ ИНФОРМИРУЕТ:
ФГБОУ ВО Кировский ГМУ Минздрава России объявляет выборы на замещение следующих должностей:

Факультет иностранных обучающихся

Декан факультета 1,0 ст.
Кафедра русского языка как иностранного
Заведующий кафедрой 1,0 ст.

ФГБОУ ВО Кировский ГМУ Минздрава России объявляет конкурс на замещение следующих должностей:
Кафедра русского языка как иностранного
Доцент  1,0 ст., 0,5 ст. 
Старший преподаватель

1,0 ст.

Преподаватель 0,5 ст.
Кафедра патофизиологии

Доцент  1,0 ст. 
КВАЛИФИКАЦИОННЫЕ 
ТРЕБОВАНИЯ:

Ассистент, преподаватель:

Высшее профессиональное образование и стаж работы в образовательном учреждении не менее 1 года, при наличии послевузовского профессионального образования (аспирантура, ординатура, адъюнктура) или ученой степени кандидата наук – без предъявления требований к стажу работы.

Старший преподаватель:

Высшее профессиональное образование и  стаж научно-педагогической работы не менее 3-х лет, при наличии ученой степени кандидата наук  стаж научно-педагогической работы не менее 1 года.

Доцент:

Высшее профессиональное образование, ученая степень кандидата (доктора) наук и стаж научно-педагогической работы не менее 3 лет или ученое звание доцента (старшего научного сотрудника).

Заведующий кафедрой:

Высшее профессиональное образование, наличие ученой степени и ученого звания, стаж научно-педагогической работы или работы в организациях по направлению профессиональной деятельности, соответствующей деятельности кафедры, не менее 5 лет.
Декан:

Высшее профессиональное образование, стаж научной или научно-педагогической работы не менее 5 лет, наличие ученой степени или ученого звания.

Для клинических кафедр – наличие сертификата врача по профилю преподаваемой дисциплины.
В соответствии со ст. 331 ТК РФ 

педагогическим работникам, относящимся к ППС, иметь справку УВД о наличии или отсутствии судимости.
Документы подавать на имя и.о. ректора ФГБОУ ВО Кировский ГМУ Минздрава России, предоставлять в отдел кадров каб.103 в тече​ние месяца со дня опубликования – по _28  _июля  2018 включительно.

Адрес: ул. К.Маркса, 112, г. Киров, 

610998 
Выборы на должности декана, заведующего кафедрой и конкурс на должности доцента, старшего преподавателя, преподавателя кафедры русского языка как иностранного будут проведены на заседании ученого совета университета в августе 2018 г., конкурс на должности доцента, старшего преподавателя кафедры патофизиологии на заседании ученого совета стоматологического факультета – в августе 2018 г. по плану заседаний ученого совета.

Информация о выборах, конкурсах  размещена на сайте университета
www.kirovgma.ru и в газете «Доктор»
