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ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ

«КИРОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ»

МИНИСТЕРСТВА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

(ФГБОУ ВО Кировский ГМУ Минздрава России)

ПРОТОКОЛ
 заседания антикоррупционной комиссии 
	26 апреля 2021 г.
	№
	3

	г. Киров


Присутствовало 12 человек из 17 членов комиссии и 1 приглашенный проректор по административно-хозяйственной работе.
Повестка дня: 

1. Предварительные итого предоставлении работниками ФГБОУ ВО Кировский ГМУ Минздрава России сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020 год.

2. Рассмотрение заявления заведующего общежитием № 1 о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов в связи с трудоустройством в общежитие университета, на должность подсобного рабочего ее супруга. 
1. СЛУШАЛИ

          1.1. Начальника отдела кадров Молчанову Е.П.,

На основании письма Министерства здравоохранения Российской Федерации от 13.01.2021 № 10-8/7 и в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» было издано Распоряжение ректора от 01.02.2021 № 006 «О представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2020 год работниками ФГБОУ ВО Кировский ГМУ Минздрава России», в котором обязали работников ФГБОУ ВО Кировский ГМУ Минздрава России, занимающих должности, при замещении которых граждане обязаны представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга (супруги) и несовершеннолетних детей, представить начальнику отдела кадров необходимые сведения.  Данные сведения должны быть представлены до 30 апреля 2021 г. 

В список было включено 38 человек. За период с 1 февраля до настоящего времени из университета уволились 2 человека. Подготовить справки должны 36 человек. На 26 апреля справки предоставили в отдел кадров 35 человек. 

Одна справка находится в стадии подготовки, работника я уже консультировала. До 30 апреля данная работа будет завершена.

Справки проверены. Во многие справки вносили исправления, но это касалось оформления справок. Содержание справок (размеры дохода, остатки на счетах по состоянию на 31 декабря) работники заполняли с документов, взятых в бухгалтерии, в банках. 

Если появится какая-то дополнительная информация, до 30 мая 2021 г. можно будет предоставить уточненные сведения за 2020 год. 

2. СЛУШАЛИ

2.1. Председателя комиссии, ректора Л.М. Железнова.

В антикоррупционную комиссию поступило заявление от заведующего общежитием № 1 о рассмотрении возможности приема на работу подсобным рабочим в общежитие ее супруга.

В заявлении заведующий общежитием обещает, что «никакого умышленного сговора, укрывательства и прочего не будет», т.е. не будет проявления никакой личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.

Предлагаю для предотвращения возникновения конфликта интересов в связи с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного работника другому табели учета рабочего времени, представления на все стимулирующие выплаты (премии, ИПК и др.) на подсобного рабочего будет подписывать проректор по административно-хозяйственной работе.
ПОСТАНОВИЛИ:

Согласовать прием на работу супруга заведующего общежитием на должность подсобного рабочего в общежитие № 1. Для предотвращения конфликта интересов в связи с непосредственной подчиненностью или подконтрольностью одного работника другому табели учета рабочего времени, представления на все стимулирующие выплаты (премии, ИПК и др.) на подсобного рабочего подписывать проректором по административно-хозяйственной работе
