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ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ

«КИРОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ МЕДИЦИНСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ»

МИНИСТЕРСТВА ЗДРАВООХРАНЕНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

(ФГБОУ ВО Кировский ГМУ Минздрава России)

ПРОТОКОЛ
 заседания антикоррупционной комиссии 
	29 июня 2022 г.
	№
	1

	г. Киров


Присутствовало 15 человек из 17 членов комиссии.
Повестка дня: 

1. О предоставлении работниками ФГБОУ ВО Кировский ГМУ Минздрава России сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год.
2. О проведения обучения по вопросам противодействия коррупции.
1. СЛУШАЛИ

          1.1. Начальника отдела кадров Молчанову Е.П.,

На основании письма Министерства здравоохранения Российской Федерации от 25.01.2022 № 10-8/62 и в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» было издано Распоряжение ректора от 09.02.2022 № 011 «О представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год работниками ФГБОУ ВО Кировский ГМУ Минздрава России», в котором обязали работников ФГБОУ ВО Кировский ГМУ Минздрава России, занимающих должности, при замещении которых граждане обязаны представлять сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга (супруги) и несовершеннолетних детей, представить начальнику отдела кадров (Е.П. Молчанова) необходимые сведения.  Данные сведения необходимо было представить до 30 апреля 2022 г. 

В список было включено 37 человек. 
Работники университета, обязанные представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга (супруги) и несовершеннолетних детей, представили необходимые справки до 30 апреля 2022 г. 

Уточненных сведений за 2021 год, которые могли быть представлены в до 31 мая 2022 года, никто из работников университета не представил.

Информация, необходимая для размещения в сети Интернет, была своевременно размещена на официальном сайте Университета и все необходимые отчеты были своевременно подготовлены и отправлены в Минздрав России.

ПОСТАНОВИЛИ:

Принять информацию к сведению. 

2. СЛУШАЛИ заместителя председателя антикоррупционной комиссии, проректора по учебной работе Е.Н. Касаткина о проведении обучения по дополнительным профессиональным программам в области противодействия коррупции.

В ФГБОУ ВО Кировский ГМУ Минздрава России обеспечивается повышение квалификации лиц, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, лиц, впервые принятых на работу на должности, замещение которых влечет за собой коррупционные риски, а также обучение лиц, в должностные обязанности которых входит участие в проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд университета.
В марте 2022 года институт непрерывного дополнительного образования проводил повышение квалификации администрации вуза и руководителей структурных подразделений, а также работников контрактной службы и участников комиссий по осуществлению закупок в университете по вопросам предупреждения и противодействия коррупции в вузе. Обучение прошли 38 работников университета по дополнительной общеобразовательной программе «Профилактика коррупционных правонарушений в образовательных организациях».
ПОСТАНОВИЛИ:

Принять информацию к сведению. 

