ФГБОУ ВО Кировский ГМУ Минздрава России
КЛИНИКА

Виды оказываемой медицинской помощи

	Клиника федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Кировский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, сокращенное название Клиника ФГБОУ ВО Кировский ГМУ Минздрава России (далее – Клиника) является структурным подразделением Университета без права образования юридического лица.
Клиника ФГБОУ ВО Кировский ГМУ Минздрава России является многопрофильным медицинским учреждением, оказывающим медицинскую помощь в амбулаторных и стационарных условиях.
Медицинская помощь в клинике оказывается в рамках базовой программы обязательного медицинского страхования (за счет средств Федерального фонда ОМС), в рамках территориальной программы обязательного медицинского страхования (средства КОТФОМС) и платно (за счет средств физических и юридических лиц). 
Стационарные отделения и лечебно-диагностические кабинеты расположены в отдельно стоящем здании по адресу: г. Киров, ул. Щорса, дом 64. Общая площадь здания 2 810 кв. м.  К зданию прилегает парк площадью 5,8 га.
Консультативно-диагностическое отделение клиники расположено по двум адресам: 1) г. Киров, ул. Щорса, дом 64 г; 2) Киров, ул. Володарского, дом 161. 
                               Стационарная медицинская помощь.
Стационарная медицинская помощь в Клинике оказывается в терапевтическом отделении, неврологическом отделении, отделении медицинской реабилитации для пациентов с соматическими заболеваниями, отделении медицинской реабилитации для пациентов с нарушением функции центральной нервной системы, хирургическом отделении и отделении анестезиологии и реанимации. 
На данный момент коечный фонд клиники насчитывает 94 койки, из них 86 коек - круглосуточный стационар, 8 коек - дневной стационар.
Стационарная медицинская помощь оказывается в рамках базовой программы обязательного медицинского страхования (за счет средств Федерального фонда) и за счет средств физических и юридических лиц.
Направление пациентов на госпитализацию в клинику Кировского ГМУ для оказания специализированной медицинской помощи осуществляется согласно Приказу Минздрава России от 23.12.2020 № 1363Н.
Терапевтическое отделение оказывает специализированную медицинскую помощь больным по профилю «терапия».
 Отделении медицинской реабилитации для пациентов с соматическими заболеваниями   оказывает специализированную медицинскую помощь больным по профилю «медицинская реабилитация» пациентам, перенесшим острый коронарный синдром и оперативные вмешательства на сердце и магистральных сосудах. Стационарный этап медицинской реабилитации проводится в клинике с 2013 года.
Отделении медицинской реабилитации для пациентов с нарушением функции центральной нервной системы оказывает специализированную медицинскую помощь больным по профилю «медицинская реабилитация» пациентам с неврологическими заболеваниями (после перенесенных острых нарушений мозгового кровообращения, черепно-мозговых травм, нейрохирургических операций).
Неврологическое отделение оказывает специализированную медицинскую помощь больным с цереброваскулярной патологией, пароксизмальными нарушениями сознания, невропатиями и дорсопатиями.  
Хирургическое отделение оказывает специализированную медицинскую помощь больным по профилю «хирургия», «травматология и ортопедия», «пластическая хирургия». 
Отделение анестезиологии и реанимации оказывает  специализированную медицинскую помощь больным хирургического и терапевтического отделений по профилю «анестезиология и реанимация».
В клинике работают вспомогательные подразделения: 
1. клинико-диагностическая лаборатория,
2. рентгенологический кабинет,
3. кабинет компьютерной томографии,
4. кабинет функциональной диагностики,
5. физиотерапевтический кабинет,
6. кабинет ультразвуковой диагностики,
7. кабинет эндоскопии.
8. трансфузиологический кабинет (кабинет переливания крови).
В кабинете эндоскопии осуществляется:

· Фиброгастродуоденоскопия;
· Колоноскопия;
· Ректороманоскопия;
· Бронхоскопия

В кабинете функциональной диагностики осуществляются 
следующие методы исследования:
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· ЭКГ 
· Холтеровское мониторирование ЭКГ
· Суточное мониторирование АД
· Функция внешнего дыхания (в т.ч. с бронхолитиками)
· Электроэнцефалография (ЭЭГ) с видеонаблюдением
· ЭЭГ 2-х и 4-х часовая с видеомониторингом
· Холтер-ЭЭГ с видеомониторингом (12-24 часа)
· Миография (игольчатая, ЭНМГ - все методики)
· Транскраниальная магнитная стимуляция
· Вызванные потенциалы (слуховые, зрительные, сомато-сенсорные, когнитивные - Р300, кожный симпатический)
· Стабилометрия
· Ультразвуковая допплерография (УЗДГ) артерий верхних и нижних конечностей, головы (ТКДГ) и шеи
· Допплеровское мониторирование артерий мозга 
· Дуплексное (триплексное) сканирование артерий и вен
· Кардио-респираторный мониторинг
· Эхокардиоскопия (Эхо-КС)
· Тредмил-тест (беговая дорожка).

Амбулаторная медицинская помощь.

Амбулаторная медицинская помощь в клинике оказывается консультативно-диагностическое отделении, расположенном по двум адресам: 1) г. Киров, ул. Щорса, дом 64 г; 2) Киров, ул. Володарского, дом 161. 
Амбулаторная медицинская помощь оказывается в рамках территориальной программы обязательного медицинского страхования (за счет средств Кировского областного территориального фонда обязательного медицинского страхования) и за счет средств физических и юридических лиц.
В консультативно-диагностическом отделении клиники ведут амбулаторный приём  врачи-специалисты клиники, а так же профессора и доценты Университета по специальности ««хирургия», «травматология и ортопедия», «терапия», «неврология», «кардиология», «сердечно-сосудистая хирургия» «акушерство и гинекология», «стоматология общей практики», «стоматология детская», «стоматология терапевтическая», «гастроэнтерология», «ревматология», «ультразвуковая диагностика», «врач общей практики», «эндокринология». 


